



将帅不和布朗下课自在情理之中

湖人撕下遮羞布

主帅布朗单赛季5场后下课，成NBA史上最“短命”主帅 “禅师”或重掌湖人教鞭 周三上任率队战马刺

迈克·布朗成为NBA新赛季第一位下课的主帅似乎不可避免，但湖人如此缺乏耐心还是颇出人意料。北京时间上周六，在球队经历1胜4负的常规赛开局后，湖人正式宣布解雇主帅迈克·布朗，助理教练比克斯塔夫出任临时主帅，带领湖人在随后的比赛中以101:77主场轻取勇士。

布朗成最“短命”教练

布朗在当天像往常一样一早就来到训练馆率队进行投篮训练，幻想着一场对弱旅勇士的胜利也许可以缓解他的危机。但与此同时，包括湖人老板杰里·巴斯，他的儿子即执行总裁吉姆·巴斯以及总经理库普切克在内的湖人高层却在会议室里开会讨论着他的去留。训练结束后，布朗被叫进了会议室。“我被解雇了。”从会议室出来，布朗平静地向他的助教们说出了这句话。

“我非常尊重巴斯家族以及湖人俱乐部的伟大传统，也非常感谢他们给了我机会。”布朗在随后的一份声明中说，“我感谢过去一年与我共事的所有教练及队员，并祝福他们继续前进。”据美国媒体爆料称，是湖人队老巴斯怒了，他决定让布朗立刻走人，布朗也因此成了NBA历史上最“短命”的教练。据联盟消息称，双方协商后布朗带走了1100万美元的违约金。

一亿美金阵容却排名垫底

布朗在去年夏天被聘为湖人主帅时已经不被看好，上赛季带领湖人取得的成绩只能用“一般”来形容，他们在西部半决赛中1:4不敌雷霆止步季后赛第二轮。但真正令布朗身陷危机的是，纳什、霍华德两大巨星加盟后湖人的糟糕表现，季前赛8场全败，加上常规赛的1胜4负，巴斯家族近一亿美元薪水打造的超豪华阵容，在布朗手上迄今只取得1胜12负的成绩。

据美国媒体报道，布朗下课主要是因为球队内讧，他因为超负荷训练，已经在队内失去信任，而科比首当其冲。

赛季初，科比本来很支持布朗。在湖人大胜活塞之后，科比说了一句非常耐人寻味的话，那就是胜利是对布朗的救赎。这说明两个问题：一是湖人球员，特别是湖人大牌已经意识到，布朗的帅位存在问题；二是布朗自己也清楚自己岌岌可危。布朗在这个背景下，病急乱投医。在湖人内部搞起魔鬼训练，甚至连比赛日也是如此——这让球队内部怨声载道。科比对此很生气，同时也失去对布朗的耐心，他的目标是总冠军，湖人现在这样肯定不行。一直以来布朗都没弄明白，湖人是科比的球队，科比很生气——后果很严重。

曝禅师有望获两年合约

媒体报道称，比克斯塔夫已经明确表示不愿意长时间接手湖人目前这个烂摊子，所以尽快找到布朗的继任者是当务之急。昨日报道，菲尔·杰克逊与洛杉矶湖人高层进行了会谈，“禅师”对于这次的谈判感到非常满意，

有可能接受一份为期两年的合同重返紫金军。双方还将对一些细节进行磋商，如果一切顺利的话，杰克逊有望在周三湖人主场对垒马刺一战中走马上任。 窦俊

助教代班“哈林”添把力 火箭主场首胜

昨天上午，NBA常规赛继续进行，火箭队坐镇主场迎战东部弱旅活塞。根据雅虎体育的报道，火箭队主帅凯文·麦克海尔因为家庭问题缺席比赛，球队助理教练桑普森暂时负责指挥。

火箭经理莫雷对此发表声明称：“凯文是个以家庭为重的人，他现在必须回到明尼苏达的家中。火箭将为他祈祷，希望共同度过这段困难的时光。”不过，莫雷并没有解释麦克

海尔暂时离开的具体原因。

最终，火箭96:82击败活塞 主场取得首次胜利，“哈林”组合表现不错，哈登拿到20分，林书豪则得到7分、8次助攻和4个篮板。目前，火箭队在本赛季的战绩为3胜3负，而活塞队的战绩则为7场皆输。 邵化谦



湖人用久违的胜利“欢送”布朗



谁最有可能接掌这支豪华湖人的帅位？禅师肯定是最合适的人选。

“这是艰难的一天，教练或者是好友的加盟与离队，我已经司空见惯了。我们要做的事情很简单：在场上竭尽全力。我并不知道球队未来的方向，我所能做的，就是关注当下。”

——科比

“迈克·布朗不是一个不好的教练，他只是不适合现在的湖人。”

——ESPN专栏作家埃拉什·玛卡兹的说法听上去非常仁慈

“这是NBA历史上最荒唐的炒帅行为！我想我应该在他们（继任者）候选名单的首位吧？”

——前魔术主帅斯坦·范甘迪对布朗表达了同情

全国排球联赛

河南男排取得开门红

本报讯 全国排球甲A联赛上个周末全面展开，在昨天男排联赛的首场比赛中，坐镇洛阳主场的河南天冠男排以3:0战胜来访的福建队，取得联赛开门红。

男排的比赛昨天下午在洛阳新区体育馆举行，相对于对手福建队，河南天冠男排在实力上有一定优势，但这并没有很快体现在场上。第一局开场阶段，福建队反以8:7领先进入第一次技术暂停，经过调整后，河南队方才慢慢找回感觉，将比分反超，以25:18拿下首局；第二局一开始，崔建军的大力发球就连得3分，随后全队打得顺风顺水，以25:19再下一城；之后的第三局，河南队越战越勇，又以25:17轻松拿下，最终3:0锁定胜局。

尽管赢得相当轻松，但主教练谢国臣坦言，第一场比赛队员还是显得紧张，失误很多，并没有完全发挥出水平。

在此前一天的女排联赛中，河南鑫苑女排做客江苏，之前计划引进的两位古巴外援因为种种原因，最终还是未能成行，这让河南队通过外援来提升实力的希望落空，在同实力高出自己的江苏队的交锋中，她们以0:3败下阵来。 首席记者 郭轶略

河南女篮一分险胜广东

本报讯 上周六WCBA进行了第5轮比赛，河南豫光金铅女篮主场对阵广东女篮，河南女篮凭借着最后几秒钟的绝杀，以76:65战胜广东女篮，取得开赛以来的第四场胜利。

本场比赛前，河南女篮是三胜一负，而广东女篮是三负一胜。河南女篮本赛季升入WCBA，黑马气质初现，赛季之初的良好表现也让河南女篮的姑娘们信心倍增。

首节比赛开始，主场作战的河南女篮在外援阿佩尔和实力悍将孙杰的带领下打得顺风顺水，以24:19结束第一节。次节，河南外线发威，47:34大比分领先上半场。易边后，广东女篮趁着河南女篮防守失误，里应外合，打出了一个21:4的高潮。河南队63:62仅以一分的优势领先进入末节。第四节，直到最后几秒钟比分都十分胶着。关键时刻孙杰投中绝杀2分。最终河南76:75一分险胜广东。

此役，河南女篮3人得分上双，阿佩尔夺23分11篮板，吴迪21分，孙杰21分7篮板5助攻。 记者 秦明伟

全国三人篮球赛

河南赛区产生冠军

本报讯 历时3个月的全国青少年三人篮球挑战赛河南赛区的比赛，昨天上午在郑州九中体育馆落下帷幕。在最后的决赛中，郑州市国奥队以10:8击败双峰队，荣获河南省的冠军，并将代表河南参加下个月7至9日在厦门举办的总决赛。

这项由中国篮协和肯德基联合举办的全国规模最大的青少年三人篮球赛事，到今年已经是第九个年头。今年全国共有500个城市的33300支队伍共176800名运动员参加了比赛，河南赛区共有18个参赛城市650支队伍近3900名运动员参赛。和以往不同的是，今年这项赛事邀请了NBA新星林书豪担任篮球大使，这也大大提升了队员参赛的积极性。 首席记者 郭轶略

马来西亚羽坛“一哥”李宗伟与黄妙珠完婚

马来西亚羽毛球“一哥”李宗伟与前羽坛女将黄妙珠11月9日在吉隆坡会展中心举行首晚婚宴，大马最高元首端姑阿都哈林携元首后、大马首相纳吉等政要纷纷出席。中国驻马来西亚大使柴玺也受邀出席，他向新人赠送了象征中国国宝的熊猫娃娃，并祝他们早生贵子。11月10日，李宗伟和黄妙珠举行了另外一场婚宴，邀请亲朋好友出席。11时30分，林丹发微博向李宗伟送去祝福。接触过李宗伟的人都知道，他为人朴实，一点浪漫细胞也没有。“妙珠常开玩笑说，我不求婚她不会嫁给我，我不是浪漫的人，但我会努力给她想要的。”李宗伟说。

